

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Борошно, крупа ячна, рис;15610000-7 – Продукція борошномельно-круп'яної промисловості за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника

Ідентифікатор плану закупівлі UA-P-2023-11-08-000342-с, дата розміщення – 08.11.2023

Ідентифікатор закупівлі UA-2023-11-08-000806-а, дата розміщення – 08.11.2023

Характеристика предмету закупівлі:

Повне найменування Замовника	Сумський національний аграрний університет
Місце знаходження	м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 160
Процедура закупівлі	Відкриті торги з особливостями
Назва предмета закупівлі	Борошно, крупа ячна, рис;15610000-7 – Продукція борошномельно-круп'яної промисловості за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника
Строки поставки товарів, виконання робіт, надання послуг	до 31 грудня 2023 року
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовником (згідно Додатку 1 до Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі) і відповідає вимогам Закону України «Про публічні закупівлі» та Постанови КМУ «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» №1178 від 12.10.2022 року.
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі складає 60 641,00 грн. з ПДВ і визначена відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275) шляхом здійснення пошуку, збору інформації про ціни на ринку таких товарів.
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Відповідно до статті 4 ЗУ «Про публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель.

Закупівля здійснюється відповідно до річного плану на 2023 рік.

Затвердженим кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для виконання Сумським НАУ своїх функцій та досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень.

**Проректор з економічної
та господарської діяльності**

**Уповноважена особа на
проведення конкурентних
процедур закупівель**



Микола КОВАЛЕНКО

Людмила ПЕТРІВНА

Людмила Петрівна

до обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

**ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ
ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

Борошно, крупа ячна, рис;15610000-7 – Продукція борошномельно-круп'яної промисловості за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника

№	Найменування	Кількість	Характеристика
1.	Борошно	3500 кг	<p>Відповідність стандарту: ГСТУ 46.004-99 або еквівалент;</p> <p>Гатунок: вищий;</p> <p>Кількість клейковини: не нижче 24%;</p> <p>Фасування: 50 кг;</p> <p>Упаковка: мішки поліпропіленові або тканинні</p> <p>Колір: білий або білий із жовтим відтінком;</p> <p>Запах та смак: властивий пшеничному борошну, без сторонніх запахів, не затхлий, не пліснявий; без сторонніх присмаків, не кислий, не гіркий. Без ГМО.</p> <p>Дата виготовлення: 2023 р</p>
2.	Крупа ячна (800 г)	50 шт	<p>Відповідність стандарту: ДСТУ 7700:2015 або еквівалент;</p> <p>Упаковка: пакети поліпропіленові.</p> <p>Запах та смак: властивий крупам ячним, без сторонніх запахів, не затхлий, не пліснявий; без сторонніх присмаків, не кислий, не гіркий. Без ГМО.</p> <p>Дата виготовлення: 2023 р</p>
3.	Рис (800 г)	200 шт	<p>Відповідність стандарту: ДСТУ4965:2008 або еквівалент;</p> <p>Упаковка: пакети поліпропіленові;</p> <p>Зовнішній вигляд: у здоровому стані, без самозгрівання та без теплового пошкодження під час сушіння.</p> <p>Запах та колір: властивий здоровому зерну нормальний колір і запах, без затхлого, солодового, пліснявого та інших сторонніх запахів. Без ГМО.</p> <p>Дата виготовлення: 2023 р</p>

- Товар повинен відповідати діючим державним стандартам (ДСТУ) та технічним умовам виробника і не містити небезпечні для організму речовини, в тому числі штучні барвники, консерванти, ароматизатори, ГМО, про що має бути зазначено на упаковці. Строк придатності товару на момент поставки повинен становити не менше 80% від загального терміну зберігання.

2. Товар має відповідати показникам безпеки та якості для харчових продуктів згідно чинних нормативних документів, затверджених у встановленому законодавством порядку та відповідати вимогам Законів України: «Про основні принципи та вимоги до безпеки та якості харчових продуктів» від 23 грудня 1997 року № 771/97, «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення» від 24 лютого 1994 року № 4004-XII, Державним санітарним нормам.
3. Кожна партія товару повинна відповідати заявці Замовника та мати супроводжувальні документами, що підтверджують якість товару. На тарі має бути зазначено маркування у відповідності до державних стандартів для кожного виду товарів.
4. Зміст маркування: назва місцезнаходження виробника, пакувальника, назва місця походження, товарний знак виробника, позначення маси нетто, чи об'єму, склад продукту, поживна (харчова) та енергетична цінність (калорійність) харчового продукту, строк (термін) придатності, умови зберігання, дата виготовлення (виробництва) і дата пакування (або фасування), на споживчу тару обов'язково наносять кінцеву дату споживання (термін придатності) «вжити до» або дату виробництва та строк придатності продукту, нанесення позначень нормативних документів тощо, відповідно до вимог діючого ДСТУ .
5. Упаковка товару повинна відповідати діючим державним стандартам і правилам, забезпечувати захист і зберігання товару від пошкодження під час транспортування від місця завантаження до місця поставки (відвантаження).
6. Доставка продукції здійснюється автотранспортом Постачальника або автотранспортом компаній-перевізників за рахунок Постачальника, згідно з правилами перевезення даного товару. Постачальник забезпечить таке пакування товару, яке необхідне для запобігання його пошкодженню або псуванню під час транспортування до кінцевого пункту призначення у строк визначений замовником в договорі про закупівлю. Постачальник самостійно проводить розвантажувальні роботи.
7. Місце поставки – **40021, Сумська обл., місто Суми, вулиця Герасима Кондратьєва, будинок 160.**
8. Строк поставки: з дати укладення договору - **до 31.12.2023 р.**
9. Під час отримання товару Замовник має право зробити вибірку (часткову) перевірку товару на якість з поширенням результатів перевірки якості будь-якої частини товару на всю партію.
10. В разі виявлення неякісного товару постачальник зобов'язаний замінити цей товар на якісний товар протягом трьох наступних календарних днів.
11. Для підтвердження якісних характеристик предмету закупівлі Учасник повинен надати документи, що підтверджують якість та безпеку товару, що пропонується, а саме: сертифікат якості (паспорт якості) або декларацію виробника.